Р Е З Ю М Е

Осипенко Наталия Николаевна
18.10.1972 р.н., проживаю в г. Киеве, образование среднее - специальное.
Контактный телефон 8097 953-12-63 

Цель поиска - найти интересную работу в области продаж мягкой и корпусной мебели, которая сможет обеспечить стабильный и достойный заработок, а так же перспективу карьерного роста. 
Рассмотрю предложения работы как в салоне, так и в офисе.

Опыт работы
С 10/2007 – работаю продавцом-консультантом в фирменном магазине мебельной фабрики «Лагода»
09.2005-07.2007 
Работала продавцом-консультантом (мягкая и корпусная мебель) в небольших частных фирмах. 
09.2000-09.2005
ТОВ «Костас» - салон мебели «ЛІВС» на Подоле в должности продавец-консультант.
Работая в салоне, выполняла обязанности продавца-консультанта. Кроме этого на протяжении 2004-2005г исполняла обязанности заведующей салоном (организация поставок готовой продукции заказчикам и контроль за соблюдением сроков по нескольким торговым точкам, контролирование торговой выручки, сотрудничество с поставщиками комплектующих и фурнитуры, ведение и учет операций на складе и пр.). Посещала семинары и тренинги, проводимые фирмой «ЛІВС».
1998
ЧП НТВ «Заря» магазин «Фермер» на Подоле – продавец-консультант
1993-1995
ДП «Катрин» (ателье мод) – приемщик-кассир

Личные качества
Порядочность, честность и ответственность. Организаторские способности и смелость в принятии решений, умение избегать конфликтных ситуаций как с заказчиками, так и с поставщиками, высокая трудоспособность и полная отдача выполняемой работе, целеустремленность и коммуникабельность. Одним из основных своих достоинств считаю умение профессионально презентовать товар и убедить потенциального покупателя в правильности его выбора. 

Интересы
Основной и главный мой интерес – моя семья. Кроме этого чтение художественной и научно-популярной литературы, музыка, кино, занятия спортом на уровне поддержания физической формы.


Уровень заработной платы от 450,00 у.е.
